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Η πρώτη του νέου έτους στη Σάμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Με λαμπρότητα και εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε 
στην τοπική Εκκλησία της Σάμου η δεσποτική εορτή της 
Περιτομής του Κυρίου μας, η ιερά μνήμη του εν Αγίοις Πατρός 
ημών Βασιλείου, Αρχιεπισκόπου Καισαρείας της Καππαδοκίας, 
του Μεγάλου, καθώς και η είσοδος στο νέο έτος 2026.

Την Τετάρτη 31 Δεκεμβρίου 2025, παραμονή της Πρωτοχρονιάς, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός 
Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Ευσεβίου, ο 
οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο. Κατά τη διάρκεια της ακολουθίας ευλογήθηκαν 
οι Αγιοβασιλόπιττες που προσκόμισαν οι πιστοί.

Την Πέμπτη 1η Ιανουαρίου 2026, ημέρα της Πρωτοχρονιάς, ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης μας χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον 
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ως άνω Ιερό Μητροπολιτικό Ναό. Ακολούθως προέστη της επισήμου Δοξολογίας 
επί τη ενάρξει του Νέου Έτους.

Σε όλες τις Ιερές Μονές και τους Ιερούς Ναούς της Μητροπολιτικής Περιφερείας 
αναγνώστηκε η Ποιμαντορική Εγκύκλιος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου επί τη 
ανατολή του Νέου Έτους 2026.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στα γραφεία της Περιφερειακής Ενότητος 
Σάμου, όπου ευλόγησε την Αγιοβασιλόπιττα της Αντιπεριφέρειας Σάμου, και 
ακολούθως στο Δημαρχιακό Μέγαρο του Δήμου Ανατολικής Σάμου, όπου ευλόγησε 
την Αγιοβασιλόπιττα του Δήμου και ομίλησε επικαίρως.

Την Παρασκευή 2 Ιανουαρίου 2026 το μεσημέρι, επισκέφθηκε τη Λέσχη 
Αξιωματικών Φρουράς (ΛΑΦ) Σάμου, όπου ευλόγησε την Αγιοβασιλόπιττα της 79ης 
Α.Δ.Τ.Ε. “ΜΥΚΑΛΗ”, παρέστη στη δεξίωση μετά των πολιτικών και στρατιωτικών 
αρχών της νήσου και ομίλησε ενθουσιωδώς περί της πολυτίμου προσφοράς του 
Στρατού μας στα ακριτικά μας νησιά.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας, Παρασκευής 2 Ιανουαρίου 2026, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου πόλεως Σάμου, προέστη της ακολουθίας της 
ευλογίας της Πρωτοχρονιάτικης Αγιοβασιλόπιττας της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, 
παρουσία των πολιτικών και στρατιωτικών αρχών της νήσου, των Καθηγουμένων 
των Ιερών Μονών και των Εφημερίων των Ιερών Ναών και πλήθους χριστιανών και 
εθελοντών του πολυσχιδούς έργου της Ιεράς Μητροπόλεως.

Εκκλησιαστικούς ύμνους και πρωτοχρονιάτικα κάλαντα απέδωσε η χορωδία 
ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, υπό τη διεύθυνση του Αιδεσιμ. Πρωτοπρ. π. 
Χριστοδούλου Παξινού.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος, με λόγο μεστό και πατρικό, παρουσίασε το 
επιτελεσθέν πνευματικό, ιεραποστολικό, φιλανθρωπικό, κοινωνικό και πολιτιστικό 
έργο της Τοπικής μας Εκκλησίας κατά το έτος 2025. Προέβη δε στην απονομή των 
διοριστηρίων των νέων Εκκλησιαστικών Επιτρόπων για την τριετία 2026–2028.














